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THE COMPLETE WORKS OF
SHAKESPEARE. 28 Illus. Complete and
unabridged edition containing every
word that Shakespeare wrote all 37
tragedies, comedies and histories, plus
the sonnets, etc. 1248 pages. Orig. 2 Vol.
Set Pub at $20.00.

New, complete ed. Only $4.98

GREAT ARCHITECTURE OF THE
WORLD Nearly 800 photos and illus.
Over 440 in Full Color. Magnificently
illus. history of the world's greatest
buildings pictures and explains man's
finest architectural achievements from
Stonehenge to the 20th Century. Over
320 specially created cutaway drawings
(174 in Full Color) depict buildings from
inside and out and from different angles
to show how the parts fit together from
floor to ceiling. This superlative col.
covers every major style and incl. the
works of the foremost archtects.
Pub. at $29.95 . . . . . ... . . . Only $12.98

Charles Dickens: OUR MUTUAL
FRIEND. 18 Illus. by E.G. Dalziel and
others. One. of his most delightful and
entertaining novels, filled with
memorable characters. This compelling
and timeless tale is now a major
television series. 912 pages.

Only $6.85
...-- ' t

LAROUSSE ENCYCLOPEDIA OF THE
ANIMAL WORLD. Intro, by Desmond
Morris. Over 1000 Full Color Illus. The
world's most informative and beautiful
guide to all creatures great and small.
Broken down into natural subdivisions,
this magnificent, oversized vol. explores
the entire range, of invertebrates from
simple single-ce- ll protazoans to
complex insects and the highly evolved
and more familiar vertebrates fish,
amphibians, reptiles, birds and
mammals. Comprehensive detailed
classifications and spectacular color
photos in each section 9 x 11V4.
Pud. at $50.00 Only $17.95

THE CENTURY OF THE
IMPRESSIONISTS. By R Cogniat 110
plates in Full Color & 64 Drawings in two
tones. International panorama provides
a comprehensive view of the many facets
of this artistic movement. Reproduces
pricesless works of Cezanne, Caumier,
Degas, Gauguin, Lautrec. Van Gogh,
others. Sumptuously printed in Italy. 9
x 13.

Spectacular Value Only $12.98

A NATURAL HISTORY OF AMERICAN
' BIRDS. By E. Howe Forbush & J. Bichard
May. 96 pages of Illus. in Full Color by
Louis Agassiz Fuertes. A. Brooks &
Roger Tory Peterson. A magnificent
volume illus. with the best set of color
plates in existence of 18 North American
species from Florida to Hudson Bay, all
portrayed in full color. A mammoth 8 x
IV2 volume, over 600 pages of life
histories; complete, accurate
descriptions of the birds and their habits
with an index of scientific and common
names. Orig. Pub. at $??.95

New, complete ed. Only $12.83

The Original Water-Col- or Paintings of
John James1 Audubon for THE BIRDS
OF AMERICA. Text by Marshall B.
Davidson. 431 Exact Reproductions in
Full Color from the Original Collection.
Audubon's priceless original paintings
have been reproduced in Full Color with
photographic accuracy. Over 1060 birds
plus hundreds of flowers, shrubs and
trees, all suitable for framing.
Sumptuous paper and binding, 852
Pages, weighs 12 lbs. 11 x 13V
Orig. Pub. in 2 Vols, at $75.00
New, complete One Vol. Ed. Only $29.95

Woodward & Bernstein: THE FINAL
DAYS. 34 Photos. Ths award winning
authors of All The President's Men,
record day by day, minute by minute, the
agonizing Fall of Richard M. Nixon, incl.
many previously unknown events that
shocked the nation.
Pub. at $11.95 .. Only $3.98

The Two Best Childrens Books
Bargains of the Year

IRISH HOUSES & CASTLES. By D.
Guinness & W. Ryan. 371 lllus. Incl. 51
Full Color Photos & 33 Plans. Brilliant
pictorial volume of legendary residences
of the Anglo-Iris- h aristocracy; multi-turret- ed

castles shown with their formal
gardens and splendid paintings,
furniture and works of art 39 famous
dwellings covered ' with fascinating ,

historical background, incl. Castletown
of County Kilkenny, Glin Castle of
County Limerick, Dublin Castle, etc.
9 x 12. Orig. Pub. at $35.00

New, complete ed. Only $19.95

AMERICA: AN AERIAL VIEW. By J.
Doane. Over 330 Photos and IIIusJ in Full
Color. State-by-sta- te breathtakingly
beautiful aerial survey of the U.S. with a
complete statistical guide to each state.

Only $5.S8

OR. ATKINS SUPERENERGY DIET. By
Dr. Robert C. Atkins. The author of Dr.
Atkins' Diet Revolution presents a
sensational new, easy-to-follo- w,

super vitaminmineral
supplement plan for everyone,
combined with a weight-los- s, weight-gai- n

or weight-maintenan- ce guidance.
Following it will help you avoid anxiety,
depression and fatigue and discover
unbelievable new energy.
Pub. at $8.95 ...... v - -- . . . . Only $2.98

THE McCALL'S BOOK OF
CHRISTMAS. Over 300 Photos & Illus.,
Many in Full Color. Complete how-t- o

instructions and patterns for making
original gifts and decoration ideas. Incl.
Ornaments, Wreaths. Trees, Wall
Hangings, Creches, Cards, Gingerbread
Houses, more.
Pub at $9.95 . . . : ..... Only $4.98

20,000 YEARS OF FASHION. The
History 'Of Costume and Personal
Adornment. By Francois Boucher. 1150
Illus., including 346 in Full Color.
Sumptuous definitive study from ancient
times to the present throughout the
world styles, types of materials,
jewelry, cosmetics, hair styles, military
uniforms, theatre, ets. 9 x nvi.
Pub. at $25.00 . Only $15.95

TWO CAPTAINS WEST: An Historical
Tour of the Lewis and Clark Trail. By
Albert & Jane Salisbury.: With 166..
photos, 40 drawings by Carter Lucas &

several maps." The story, in picture and
text, of the Lewis & Clark expedition,
capturing the dramas of the journey from
the original diaries. The landmarks and
campsites are relocated and
photographed showing the country very
much as the expedition saw it rivers,
mountains and plains; the wildlife and
evidences of Indian civilization.
Orig. Pub at $12.95.

New, complete ed. Only $4.98
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THE ROCKEFELLERS: AN AMERICAN
DYNASTY. By P. Collier & D. Horowitz.
Over 50 Photos. Untold saga of the
RocWeTIea7rmysmcras-weatth-- -'

how it was amassed and how it is
enjoyed today. A rare look at
extraordinary power and extravagant
pleasure, incl. the oil-bar- on father.
Nelson, Winthrop, David, much
more.746 pages.
Publ. at $15.00. Only 3.98

Chaim Potok: IN THE BEGINNING.
Unique, emotion charged novel explores
the turbulent education of a famous
Biblical scholar. Potent nostalgia full of
Jewish family life from the 1920's
throught World War II. Pub. at 8.95 Only
$2.98

STAINED GLASS. By L. Lee, M. Vaizey &
F. Stephens. 473 Full Color Photos, 70
Drawings, 37 in Full Color. This
unusually handsome, over-siz- e vol. is
the definitive study and only thorough
treatment of this art form anywhere. The
nearly 500 exquisite photos are
reproduced with unmatched clarity and
intensity and recreate the awesome
beauty of viewing the stained glass in
person. Tracing stained glass from its
beginnings, the lush illus. show most of
the earliest surviving examples and
follows the development of this art form
from its beginnings to the present, incl.
all the greal cathedrals. Diagrams
graphically explain "techniques used,
the stained glass of the U.S. is
completely cdVreti as re SQth fcgritury;
glazing in cKurchesT'synago'gues'ano --

secular settings.. Incl. the works of
Oraque, Chagall, Mucha, the
experimental work of Japanese,
American, Icelandic and Australian
artists, more. 10 x 1414.
Pub. at $39.95 Only $17.95

THE ART OF WALT DISNEY: From
Mickey Mouse to the Magic Kingdoms.
By C. Finch. The enchanted vision of
Walt Disney is brilliantly presented in
sketches, drawings, photos as well as
an authoritative text tracing the Disney,
studio's shaky start to its phenomenal
success today. This lavish portrayal
presents the entire history form the first
Mickey Mouse cartoon through
animated features such as Snow White
and Fantasia to live action like Mary
Poppins, culminating in the elaborate
fantasies of Disneyland and Walt Disney
World. 9 x 111fc.

Pub. at $15.95 Only $3.98

GREAT PAINTINGS BY CHARLES M.
RUSSEL-L- Intro by Louis Chapin. 50
Full Color Illus. Stunning, poster size
reproductions bring alive the old weslas
captured in Russell's images of early
explorers, trappers, Indians,
prospectors, farmers and cowboys.
Suitable for framing. 1178 x 15.

Sensational Value of Only $7.98

CURRIER & IVES FAVORITES. Text by
A.K. Baragwanath. 50 Full Color Illus.
Panoramic scenes and a bucolic
America are magnificently presented in
large, poster size prints by these
renowned artists. Suitable for framing.
1178 x 15. Softbound.

Sensational Value Only $7.93

NORMAN ROCKWELL FAVORITE- S-

Intro, by C. Finch. 50 Full Color Illus.
Lavish, poster-siz- e reproductions of the
work of America's most famous and
beloved illustrator. 50 of his most
popular works have been reproduced on
fine quality, giant-siz-e poster pages that
can be detached and framed. 1178 x 15.
Softbound.

. Sensational Value Only $7.98

FRENCH IMPRESIONIST
MASTERPIECES. Intro, by J. Carter
Brown. 50 Full Color Illus. Splendid,
poster-siz- e reproductions- - of paintings
from the National Gallery of Art in
Washington, D.C., capture the
exquisitely delicate texture and tone of
the key paintings of French
Impresslnrem-lnc- l. Manet, Monet,

""Degas, Renoir, Cezanne, more. Suitable
for framing. 1178 x 15. Softbound.

Sensational Value Only $7.98

Len Deighton: YESTERDAY'S SPY.
Sizzling suspense novel set on the
Riviera. By the author of The Ipcress File.
Pub, at $7.95 Only $1.98

BRIDGMAN'S COMPLETE GUIDE TO
DRAWING FROM LIFE. By G.B.

- Bridgman. Over 1,000 Illus. Large,
comprehensive, authoritative guide to
life drawing will also serve as a complete
anatomical reference guide for artists.
Names and shows all the muscles and
bones of the body, and incl. hundreds of
the most practical and technivally
correct drawings of human anatomy. 8
78 x 10 78.
Orig. Pub. at $20.00.

New, complete ed. Only $5.98

WORLD GUIDE TO MAMMALS By N.
Duplaix and N. Simon. Over 400 Range
Maps & Full Color Illus. Carefully
rendered color illus. and authoritative
text present essential and unusual info,
on 812 species of common and
interesting mammals. Incl. size,
appearance, distribution, behavior,
breeding habits, etc. 7V? x 10V2.
Pub. at $15.95 Only $6.98

FRANK BABER S MOTHER GOOSE. Selected by R. Spriggs. Full Color
Paintings Throughout. One of the most complete collections of nursery
rhymes ever published, this beautiful vol. is illus. in full color with
authentic 19th century detail and action. Incl. all the familiar Mother
Goose rhymes plus lesser known classics such as Robin the Bobbin,

'
Little King Pippin, "etc. 8' 4 x 10'?. .

P1.at $4.95
THE FULL COLOR FAIRYTALE BOOK. Ed. by R.C. Scriven. Numerous
Full Color Illus. 20 of the world's favorite fairy tales; each beautifully'
illus., with a special surprise every tale is followed by simple recipes
linked to the characters in the stories, incl. The Snow Queen (Orange
Sherbert), Ali Baba and the 40 Thieves (Turkish Fruit), Jack and the
Beanstalk (Bean Salad). Aladdin and the Wonderful Lamp (Chinese
Pears), more.

THE LAST PRIMITIVE PEOPLES. By R.
Brain. Over 200 Photos and Illus., Incl. 32
in Full Color. Fascinating and
informative survey of the rituals, taboos,
sexual rites, etc. of orimitive DeoDles
from Africa.ta Australia,. . . . . . . . , . . I

- Pub. at $1495;:;:;: 1

m 1 las ur nnuicni ui viliu uuna.
By K. Branigan. Over 100 Photos, Illus.
and Maps. Most in Full Color. Concise
survey of the major civilizations of
Mesopotamia, Egypt, India, the east
Mediterranean coast, Greece. Rome and
the New World. Incl.. art, science,
technology, social organization,
weapons, religion, etc. 8V1 x 12
Pub. at $12.95 ......... Only $4.98

TREASURY OF AMERICAN WINES. By
Nathan Chroman. 313 Photos. 64 in
Beautiful Full Color. One of America's
foremost wine critics fully explains the
fast-growi- ng American wine industry in
this breathtakingly beautiful volume,
incl. history, standards, vintages, ratings
of the major wineries, how to read labels,
much more.
Orig. Pub. at $1 5.95.

New, complete ed. Only $7.98

ADOLF HITLER By John Toland. Over
150 Photos. Monumental biography of
the Fuhrer sets straight the myths and
m isconceptions to reveaj a
comprehensive portrait of the man,
politician and military leader. With a
wealth of recently discovered material,
never before published.
Pub. at $14.95 . . . . , . . .... ; . Only $6.98
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Avenel Art Library
Brand new!

Compiled, Edited and Produced by
One of Europe's Finest Quality Publishers
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Each Only $2.98
SINBAD THE SAILOR & OTHER
STORIES FROM THE ARABIAN
NIGHTS. Illus. by Edmund Dulac. 23 Full
Color Illus. The celebrated tales are
further enhanced by the exquisitely
delicate Dulac drawings Incl. Alladin .

and the Wonderful Lamp, The Story of
the Three Calendars, The Sleeper
Awakened. Facsimile reprint of a rare,
elegant edition.

New, complete ed. Only $7.98

ANIMALS AND THEIR
COLORS: Camouflage, Warning
Coloration, Courtship and Territorial
Display, Mimicry, by M & P. Fogden. 180
Full Color Illus. Beautiful vol. explaining

.how the animal world is affected by and
uses colors, incl. birds, reptiles,. aquatic
life, mammals, insects, parallels to man,
more. 812 x 11.
Pub: at $9.95 ........ . . . . . . Only $4.98

By the Editors of Consumer Guide THE
RUNNING BOOK. Excellent guide to
new, uniquerunning fitness program for
people of all ages. Built in adjustments
for individual characteristics, weight
reduction, cholestrol-lev- el reduction,
more. Incl. evaluation, of equipment
available shoes. clqthing,
stopwatches, etc.
Extraordinary Value Only $2.98 ,

FDR and Eleanor: MY PARENTS. By
James Roosevelt. 23 Photos. Intimate,
astonishingly frank portrait packed with
never-before-to- ld anecdotes. Goes
behind closed doors to explore the
private affairs of one of the nation's
foremost families.
Pub. at $12.50 Only $2.98

WHO'S WHO AND WHAT'S WHAT IN
SHAKESPEARE. By E M O'Connor
Unique reference contains an annotated
alphabetical list with definitions of all the
important words and phrases in
Shakespeare's plays, with an indication
of the passages in which they occur.
Also inlc. index according to subject
matter, outline of the plays, historical
backgrounds and dates, sketches of
principal characters, more. Facsimile of
rare 1887 vol.

Special Value Only $2.98

on campus

Each Volume Large 812" x 11" Size
Up to 100 Sumptuous Full Color Plates
Authoritative text and notes covering
the total work of each artist.

First five titles in series will be ready in July

FIRST FIVE TITLES IN SERIES WILL BE READY IN
249537. VAN GOGH
249553, RENOIR
249529. LEONARDO DA VINCI
249545. MONET
249510. MICHELANGELO

MAGNIFICENT VOLUMES ONLY $3.98 EACH
7 W '

Limited Quantities of
Each Title
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